

“双节”期间严查公款吃喝送礼

市纪委:发现一起、处理一起,点名道姓通报曝光

本报8月27日讯(记者李超) 27日,全省深入贯彻落实中央八项规定精神持之以恒纠正“四风”电视电话会议后,市纪委召开会议,对进一步做好中秋国庆期间的纠正“四风”工作做出安排部署。淄博将严肃查处公款赠送节礼、公款大吃大喝等群众反映强烈的突出问题。

市纪委要求,全市各级纪检监察机关要充分认识落实中央八项规定精神、纠正“四风”问题的重要性和紧迫性,坚决贯彻中央和省纪委的部署要求,切实提高思想认识,坚定信心决心,认真履职尽责,确保纠正“四风”各项要求落到实处。赵中华说,要紧盯关键时

间节点,强化问题导向,严肃查处公款赠送节礼、公款大吃大喝、公款旅游、公车私用,滥发奖金、实物,利用婚丧喜庆事宜敛财,违规操办升学宴等群众反映强烈的突出问题,防止“四风”问题反弹。

淄博将严格执行监督,强化监督检查,对违反中央八项规定精神的行为和“四

风”方面的问题实行“零容忍”,做到发现一起、处理一起,点名道姓通报曝光,切实增强执纪监督问责的实效性、震慑力。

各级纪检监察干部要严格要求自己,自觉接受监督,带头抵制和纠正“四风”,争做严守纪律、改进作风、拒腐防变的表率。

头条链接

淄博纪委开通“四风”问题曝光台

近日,淄博市纪委监察局网站正式开通“四风”问题曝光台。今后,市民可通过电话和网络两种方式,向纪委监察局举报违反中央八项规定精神和“四风”问题。对于查实的问题,将第一时间点名道姓通报曝光,持之以恒纠正“四风”,营造风清气正的社会环境。

为进一步落实中央八项规定精神,坚决纠正“四风”,淄博市纪委监察局在廉政在线网站开辟曝光台栏目,第一时间点名道姓通报曝光全市查处违反中央八项规定精神和“四风”问题。强化监督执纪问责,发挥警示震慑作用。今后市民可通过拨打举报电话:12388;0533-3184019,登录举报网址: <http://zibo.jb.mirror.gov.cn/> 两种方式,对于发现的违反中央八项规定精神和“四风”问题进行举报。

新的学生体质健康标准启用,达到良好以上才能评优

淄博中考体育将适时作调整

27日,记者从市教育局获悉,今年淄博学生开学的体测将按新版《国家学生体质健康标准》执行。《标准》规定,学生测试成绩评定达到良好及以上者,方可参加评优与评奖,测试成绩达不到50分者按结业或肄业处理。市教育局相关负责人表示,淄博中考体育也将适时作出调整。



在张店区今年的中考体育现场,学生正在进行坐位体前屈测试(资料片)。 本报记者 姜文洁 摄

本报记者 谭文佳

新标准旨在引导锻炼,临时突击效果不明显

为做好新标准的落实,市教育局发布通知,要求各学校要从实际出发,制定切实可行的实施方案,成立以校长为组长的领导小组,与“班班达标”活动测试相结合,确保测试和数据上报工作覆盖学校全体学生。

据悉,新版《国家学生体质健康标准》做出了许多调整,其中引入附加分将总分提升为120分,必测项目引入引体向上(男生)和仰卧起坐

(女生),这两项对学生的影响最大。

市教育局体卫艺科工作人员告诉记者,之所以做出这样的调整体现了新《标准》着重提高应用的信度、效度和区分度,着重强化其教育激励、反馈调整和引导锻炼的功能,着重提高其教育监测和绩效评价的支撑能力。“按照新标准要求,学生应从一年级就开始锻炼形成一个连贯的过程,单靠临时突击

是不行的。”

新标准对体育教师的要求也更加严格,体育教师要不断提升基本功,按照新标准制定教学计划和内容,每节课安排不同的身体素质训练内容,同时要更关注学生身体素质的全面发展。

中考体测是否也会发生变化,市教育局相关负责人表示将会做出调整,但具体如何调目前还暂无定论。

家长:

想给孩子报班 加强身体锻炼

听说淄博要执行新《标准》,家长们已经开始着急起来,甚至有的家长开始考虑是否给孩子报个特长班,让孩子多锻炼一下。

儿子一个引体向上都做不了,徐女士有些着急。为了让儿子锻炼身体,她可是下了“血本”。暑假里给孩子报了跆拳道、乒乓球辅导班,她还送孩子去学篮球。

“以前光想孩子文化课知识,忽视了锻炼身体,现在新的体测标准要求提高了不少,并且孩子测试不合格还影响到评优,所以以后要加强孩子身体的锻炼。”一中学生家长孙女士告诉记者。

老师:

学生应循序渐进 从基础开始练习

市教育局体卫艺科工作人员表示,新版标准将引体向上的数量均有所变化,初一男生做4个引体向上为及格,13个为满分。而从初二到大四各年级,及格线依次增加1个,高三及格线为9个。

对此,张店一中体育老师表示,身体锻炼是一个循序渐进的过程,学生不要太着急,否则容易对身体产生伤害,学生要养成良好的锻炼习惯。

据了解,引体向上普遍为男生的弱项,初四学生能做10个以上算多了,部分学生甚至只能做2—3个。下一步学校体育教学计划也将调整。老师家长,测试项目中,除了引体向上,还有其他近10个项目,家长不必对引体向上成绩过分担心。

相关链接

初中以上学生 必测引体向上

根据教育部新颁布的《国家学生体质健康标准》,初中以上学生必测项目引入了引体向上(男生)和仰卧起坐(女生)两个必测项目。新标准将原来满分100分上调至120分,其中20分为附加分。根据《标准》,学生的体育学年总分由标准分与附加分之和构成,标准分由各单项指标得分与权重乘积之和组成,满分为100分。附加分根据实测成绩确定,即对成绩超过100分的加分指标进行加分,满分为20分;小学的加分指标为1分钟跳绳,加分幅度为20分;初中、高中和大学的加分指标为男生引体向上和1000米跑,女生1分钟仰卧起坐和800米跑,各指标加分幅度均为10分。

《标准》还规定,根据学生学年总分评定等级,学生测试成绩评定只有达到良好(80分)及以上的学生,才可参加评优与评奖;成绩达到优秀者,才可获体育奖学分。测试成绩评定不及格者,在本学年度准予补测一次,补测仍不及格,则学年成绩评定为不及格。普通高中、中等职业学校和普通高等专科学校学生毕业时,《标准》测试的成绩达不到50分者按结业或肄业处理。

临淄公布部分医疗项目收费 住院诊查费一天20元

本报8月27日讯(记者 樊伟宏) 27日,市物价局等部门联合下发《关于临淄区公立医院改革试点单位医疗服务价格的批复》,发布临淄区部分医疗服务调整价格表,表列价格为最高限价。

本次调整的部分医疗服务价格仅限参加县级公立医院改革并已取得药品加成的试点医疗机构执行,其他医疗服务价格按淄价字〔2014〕18号文件规定执行。对部分医疗服务价格进行了明确,如住院诊查费20元/日、一级护理19元/日、二级护理17元/日、三级护理10元/日、普通病房二人间30元/床·日、普通病房三人间25元/床·日。

淄博出台意见推进农村金融创新,提升服务“三农”水平

农作物抵押贷款年限最长10年

本报8月27日讯(记者 王亚男) 近日,中国人民银行淄博市分行发布关于深入推进全市农村金融创新工作的意见,淄博将继续扩大林权、生物资产及蔬菜大棚抵押贷款规模,对于从事林木、果业等生长周期较长作物种植的,贷款期限最长可为10年。

意见要求各银行要突出农村金融创新重点,加大农村金

融产品和服务方式的创新,大力发展农户小额信用贷款,发展家庭农场贷款、种粮大户贷款、土地复垦贷款,继续推动农业产业链融资、农业订单融资,对信用状况和经营效益较好的新型农业生产经营主体开办信用贷款,推动开展“贷款+担保”信贷产品,积极支持新型农业经营主体发展。

淄博将培育一批有市场竞争

优势,产业关联度大、带动力强的林业品牌企业和品牌产品,促进新型林业经营主体规模经营。

据了解,目前淄博生物资产抵押贷款业务已拓展到高青、沂源、淄川三区,下一步要继续扩大范围,各银行要在有效控制贷款风险的基础上,加大对生物资产规模化养殖企业、养殖专业户及专业合作社的贷款支持。各银行要积极推

动蔬菜大棚抵押贷款增量扩面,研究科学合理的贷款期限和贷款利率,采取多元化的抵押贷款期限和放贷额度。

各银行要制定农村土地承包经营权抵押贷款具体制度,探索以经营权抵押贷款与蔬菜大棚、林权和生物资产等抵押贷款相结合的叠加授信模式扩大信贷投放,破解“三农”抵押担保融资难题。